Pisemka - implikace
Jméno: Kruh:

Obmeénte nasledujici implikace. U téch, které jsou jako véty napiste celé véty.

L (VyP(y)) = (3zP(z))

[\)

. Pokud je dnes tutery, budeme psat pisemku.

3. (AANB)= (AV B)

4. Pokud je venku zima, mam rukavice a ¢epici.

5. Pokud je uplnék a jasna noc, zménim se ve vlkodlaka.

Pisemka - implikace
Jméno: Kruh:
Obménte nésledujici implikace. U téch, které jsou jako véty napiste celé véty.
L. (VyP(y)) = (JzP(z))
2. Pokud je dnes ttery, budeme psat pisemku.
3. (AANB)=(AVB)

4. Pokud je venku zima, mam rukavice a Cepici.

5. Pokud je uplnék a jasna noc, zménim se ve vlkodlaka.



